

广东东莞房价暴跌回两年前 楼市降价链条已波及到二线城市

中国楼市“转熊”？

随着东莞、成都、武汉等传统二线城市的房地产市场也加入到打折、降价的行列中，北京、上海、广州等一线城市楼市的跌价效应似乎正迅速向全国传导。

对于沸沸扬扬的中国楼市的未来走向，央行机关报《金融时报》昨天发表评论文章坚定“看空”，“中国楼市转‘熊’的迹象日趋明显，一轮真正的大调整或许正在人们的热烈争论中悄然来临。”

在上月的最后一天，连续8年一直处在上升态势中的广东东莞房地产市场却突然“雪崩”：品牌发展商万科旗下的某楼盘，在原有基础上七折跳水，在万科的带领下，当地其他房地产商也应声而动，加入到打折、降价的队伍中。据悉，从今年2月份东莞销售额排在前十名的楼盘均价来看，已经回到了每平方米5500元左右，而这一价格正好与2006年10月前后持平。

与北京、广州、上海等一线城市相比，二线城市的楼市土地储备和房价涨幅上拥有较大空间，其未来的潜力也一直备受业界所看好。不

过，记者注意到，除了东莞房价转眼间跌回到“两年前”，成都、武汉等传统二线城市也纷纷降价，而其打折、降价的幅度和力度，一点也不逊色于一线城市。

中国社科院研究员袁钢明昨天表示，与一线城市相比，二线城市虽然在房地产发展成熟度、未来的发展潜力等各方面不尽相同，不过，目前资金链紧张却是各地开发商面临的普遍问题，因此，通过降价回流资金在所难免。此外，楼市观望气氛的大环境在心理上具有很强的传导性，降价链条波及到二线城市很正常。

事实上，在经历了3年前房价调控后的报复性上涨后，目前房价是到了“拐点”还是在“假摔”，成为两会上备受各界关注的议题。昨天是全国“两会”召开的第一天，央行机关报《金融时报》昨天即发表评论文章对今年的房价形势坚定“看空”。“不管你承认不承认，曾经让无数炒房客魂牵梦萦、让千家万户辗转难眠、让调控部门大伤脑筋的楼市，可能已开始步入熊市……一轮真正的大调整或许正在人们的热烈争论中悄然来临。”

据《北京晨报》

国家林业局：陕西镇坪野外调查暂未发现华南虎

国家林业局副局长印红3日表示，国家林业局组织有关专家对陕西镇坪地区开展的华南虎等野生动物资源调查工作，目前未发现华南虎实体及活动痕迹的确凿证据。按照科学要求，野外资源调查须一定的时间，目前尚未全面完成。待野外资源调查完成，调查组形成调查结论后将及时向公众发布。

印红表示，国家林业局选定的在虎或大型猫科动物调查、保护领域经验丰富的专家组成的资源调查组，在分析以往调查结果的基础上研究拟定了调查方案，并于去年11月10日抵达镇坪县开始野外调查。本次野外资源调查范围覆盖镇坪县及周边平利县部分地区，面积达20万公顷，确定了12处重点区域。

在上述区域，目前调查组已访问了声称目击到虎的村民20多人，实地查验了目击地点情况；完成102条样线调查，雪地徒步行走730公里搜寻野生动物踪迹；选点架设红外线拍摄设备26台。发现该区域生存有豹、云豹、黑熊、野猪等17种兽类和红腹角雉等4种雉类的证据。

印红同时表示，获悉陕西省林业厅召开新闻发布会后，国家林业局组织专家反复研究认为，无论照片拍摄的是不是华南虎活体，都无法凭照片对该区域华南虎状况进行科学评定。从野生动物保护及生态保护的角度出发，有必要对该区域开展全面、深入的资源科学调查。

印红称，按照有关法律及国务院确定的职能，国家林业局的职责是负责保护野生动物及其栖息地，打击乱捕滥猎野生动物行为，以及管理野生动物资源利用。处理虎照是否造假并非国家林业局的职责。国家林业局作为野生动物保护主管部门，责任是对野生动物保护负责，应做好野外资源科学调查，对这一地区的野生动物资源和保护做出科学评价。

资料显示，在2000年至2001年国家林业局组织的华南虎野外种群专项调查中，发现华南虎野外痕迹48处，但无法分析出其野外个体数量和种群结构。目前华南虎拯救工作的重点和方向是扩大人工繁育，实施野化和放归自然。

据新华社电

户籍制度改革已有雏形，正在完善中

公安部表示，14个部委正积极协商户籍改革事宜

50年来一直横亘在我国城乡之间的户籍“藩篱”，有望被打破。备受各界关注的户籍管理制度改革正在积极推进中。记者昨日从权威渠道获悉，《公安部关于进一步改革户籍管理制度的意见》（送审稿）已经形成，正在进一步修改、完善中。

“事实上，我们公安部一直都在积极推动这个事（户籍改革，记者注），并不像有些

人想像的我们在拖延。”昨日，公安部新闻发言人武和平明确向本报表示，由国务院牵头，包括公安部、国家发展和改革委员会、劳动保障部等14个部委正在积极协商户籍改革的事情。据透露，户籍改革的目的是建立城乡统一的户口登记制度，放宽户口迁移限制，引导人口的合理有序流动。

据《成都商报》

速览中国

天安门“双语”快速消防分队亮相



昨日上午11时许，18名消防战士排成的两行纵队一进入天安门广场，等候采访两会的媒体记者，以及准备观看政协开幕的游客围上来，相机、手机的快门声响个不停。东城消防支队刚组建的天安门消防执勤分队完成了首次亮相，这支北京市消防部队专门的消防分队，今后将担负天安门广场执勤、突发任务和每年全国“两会”、重大节日、重要活动及各项涉及到天安门广场的消防保卫勤务。东城消防支队政委李学东介绍，天安门分队的18名消防队员从挑选到培训就耗时半年左右。除身高1.78米左右、外形条件较好之外，还需要具备较好的业务素质和心理素质，具备初级英语水平和基本的英语口语对话，此外还必须是服役满1年以上具有现场执勤经验的骨干，并达到二级消防员等级标准。

据《新京报》

中科院发布可持续发展报告 上海北京天津列前三

科学出版社日前出版了由中科院编撰的《2008中国可持续发展战略报告》，该报告公布了全国31个省、自治区、直辖市可持续发展能力的最新排行榜，节约型社会建设存在比较明显的空间差异，以及环境问题加重等内容。

2005年全国31个省、自治区、直辖市可持续发展能力位居全国前10位的省、自治区和直辖市依次为上海、北京、天津、浙江、江苏、辽宁、广东、吉林、福建、黑龙江，这些省、自治区和直辖市绝大部分位于东部地

区；而排在后10位的依次为河北、四川、山西、新疆、云南、贵州、青海、宁夏、甘肃、西藏。

报告通过提出节约指数或资源环境综合绩效指数对2006年全国及31个省、自治区和直辖市的节约型社会建设水平进行了综合评估。结果表明，2006年北京、上海、广东、浙江、天津、江苏、福建、山东、海南、河南等10个省、自治区、直辖市的节约型社会建设水平位居全国前10位，并且高于全国平均水平。

据新华社电

近八成公众认可“仇和式”铁腕官员

入滇不到70天，昆明市委书记仇和就以“铁腕”手段在昆明施行了一系列革新措施，引起不少争议。近日，中国青年报社社调中心与某网联合实施的民意调查（6786人参与）显示，75.9%的人对“仇和现象”的第一反应是“敢作敢为，值得肯定”，同时，

有76.8%的民众对其改革结果表示乐观。调查还发现，75.5%的公众希望自己所在单位或地区也有“铁腕”领导，68.8%的民众希望官员能“敢于承担责任，不要互相推诿”。

据《中国青年报》

新疆麻疹发病数 1.1万余例 21人死亡

记者3日从新疆卫生厅获悉，今年以来，新疆麻疹疫情有所反弹，1至2月麻疹发病数达1.1万余例，并造成21人死亡。麻疹是一种严重危害儿童健康的急性呼吸道传

染病，传染性极强，易引起暴发流行。我国卫生部曾提出，到2012年消灭本土麻疹病毒传播。

据《都市消费晨报》

《本草纲目》将被“重写”

我国医药宝库的珍贵遗产、素有“东方药物巨典”之称的《本草纲目》，在诞生400多年后，有望迎来一次新生。我国科学家最近提出了“本草物质组计划”，计划将用现代语言重写《本草纲目》。2日下午，该计划

的提出者、中国科学院大连化学物理研究所研究员梁鑫淼博士告诉记者，目前“本草物质组计划”已结束第一轮论证，今年5月将进行第二轮论证。

据《北京晚报》

能源法征求意见稿将上报国务院

国家能源领导小组办公室副主任徐健明2日表示，《能源法》（征求意见稿）即将上报国务院。《能源法》将不会纳入正在举行的全国“两会”审议日程。根据征求意见稿，

该法共15章140条，包括总则、能源综合管理、能源战略与规划、能源开发与加工转换、能源供应与服务、能源节约、能源储备等内容。

据《第一财经日报》

河南省地图院

地图——您的良师益友！

省地图院是省测绘局直属全民公益事业单位，专业从事系列基本比例尺地形图和各类专题地图的编印，拥有全省各级各类地图资料和电子地图数据。

我院在保证国家基础图件制作外，还可为社会各界提供下列服务：地形测量、工程测量、航空摄影测量；各类省、市、县专题地图的编印；各类电子地图的制作和开发、地理信息软件工程、电子政务及办公自动化；地形沙盘制作；地图销售等业务。新开通的河南地图网，正在招商共建各市信息站，欢迎各界合作共赢！

地址：郑州市红专路71号附2号（红专路与政七街口地图大厦）

电话：0371-65941448（办公室） 65953687（业务科） 65526038（测绘工程部） 65964389（地图编制） 65955619（地图广告） 65936412（地图销售）

欢迎登陆河南地图网 <http://www.hnditu.com>； <http://www.hnditu.com.cn>